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Od třpytek po auta: náš Erasmus v praxi – výměnný pobyt v Chotěboři  
 
Dne 9. února k nám do Chotěboře přijelo deset studentů z německého městečka Werder v rámci projektu Erasmus. Letošním tématem bylo 
„hledání své cesty“. Po dlouhé cestě jsme je přivítali na nádraží, kde proběhly první rozhovory a vznikla společná fotografie. Poté se všichni 
vydali do hostitelských rodin. Ze začátku jsem byla trochu nervózní, ale po krátké době jsem zjistila že máme s mojí novou spolubydlící 
spoustu společných zájmů, a i přes jazykový rozdíl si moc dobře rozumíme. 
 
Další den jsme částečně strávili ve škole seznámením s programem a odpoledne jsme po návštěvě starosty vyrazili na Doubravku. V 
následujících dnech jsme objevovali různá místa spojená s tématem projektu. Navštívili jsme nedalekou firmu Koulier v Offlendě, kde jsme si 
na závěr prohlídky vyrobili vlastní ozdobičku s pomocí speciálního lepidla a třpytek. Díky třpytkám jsme pak zářili nejen radostí. V Mladé 
Boleslavi jsme si pak prohlédli Muzeum Škoda i výrobní závod automobilky.  Já si však nejvíc užila společný čas strávený hraním bowlingu. 
Pátek a sobota patřily Praze. Navštívili jsme Pražský hrad, Národní zemědělské muzeum i Petřín.  Na závěr jsme rodičům představili, co jsme 
se během týdne naučili, a v úterý ráno jsme se s našimi německými kamarády rozloučili.  
 
Celý týden jsme měli nabitý program, a i přesto nebo právě kvůli tomu jsme se během velmi krátké doby stihli vzájemně poznat a sblížit. Moc 
se těším co přinese druhá část projektu, tentokrát v Německu. 
 
Marta Pleskačová, septima 
 
  



 

 

Po online schůzce konečně došlo i na schůzku face to face u nás v Chotěboři.        

Čekalo na nás devět dní plných očekávání, obav ale snad i zábavy. 



                

První den jsme se setkali ve škole. Přivítala nás paní ředitelka Pavlíčková a záhy jsme se pustili do našeho tématu „Hledám svou cestu“. 

                                             

Nejprve probíhaly seznamovací aktivity a podrobnější seznámení se s programem a tématy, kterými se budeme zabývat. A pomalu bylo jasné, … 



    

 

 

…. že tyto dny nebudou až zas taková nuda. Možná že se i dokonce skamarádíme. Tak uvidíme. Hra pokračovala. 



                                           

Každý z nás dostal svůj Freundebuch a také Reisetagebuch, do kterých jsme si během výměnného pobytu měli zapisovat různé věci. 

               

Po práci nás čekal zasloužený oběd v naší skvělé školní jídelně. Naši spolužáci z Německa to moc neznají, a tak byli překvapeni, co vše si zde mohou 

vzít k obědu. Ani toho nevyužili. Ale chutnalo jim.        



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



               

Po obědě jsme se setkali s panem starostou Kozubem, který nám povyprávěl o městě, historii a jeho směřčování. Také nám ukázal standardu města. 

                                            

Po návštěvě nás čekal krátký přesun autobusem k chatě Doubravka a malá procházka údolím. Stezka byla ale ještě zledovatělá, tak jsme naši … 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                 

… naplánovanou trasu poněkud zkrátili.        A jak bylo vidět k radosti všech. Je tady ale hezky. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                            

Ve středu jsme se vydali vlakem do Vojtěchova a dále do Oflendy, ve které sídlí místní manufaktura na výrobu vánočních ozdob. Zde nás čekala … 

               

… komentovaná prohlídka a také malá dílnička, ve které si mohl každý ozdobit svou ozdobu podle svého vkusu a umění.        



                  

 

 



               

Zapojili se všichni a snad to byla i docela zábava. 

 



               

Při čekání na vlak jsme si krátili čas hrou, při které se hádá slovo, které je zobrazeno a které se musí pouze opsat nikoliv prozradit. Samozřejmě 

v němčině.        



     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Po návratu z exkurze jsme se po obědě ještě stavili ve škole, kde jsme se zúčastnili  

výuky anglického jazyka v semináři pro třídu septimu. Bylo to fajn a rychle nám to během konverzace uteklo. 



   

Do projektu se zapojilo více učitelů, např. angličtináři paní Němcová a pan Šimon, IT-učitelka paní Kušková a mnoho dalších. Ve čtvrtek jsme 

vyjeli Mladé Boleslavi. Zaplnili jsme autobus i zájemci z celé naší školy a těšili se na výrobní závod Škoda auto a. s. 



      

 

 

Nejprve byla trocha zábavy a historie v muzeu automobilky, trocha odpočinku a pak… 



    

 

 



              

… obléknout si výstražné vesty, nafasovat sluchátka, přijímací stanici a jedeme mezi roboty! Tam se bohužel fotit nemůže, takže malá odmlka.        

                                            

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



               

Po práci máme nárok na volno. Tak co takhle bowling v pěkném retro podniku? A vyplatilo se. Čtyři dráhy byly naše a mi bowleli o sto šest.        

 



                                           

V pátek jsme si vyjeli na dva dny do Prahy. Po ubytování na statku jsme navštívili zemědělské muzeum, zašli na oběd a těšili se na večer. 

               

 



               

Ten přišel záhy a Praha za světel je nepřekonatelná. Lidí ubylo a my si užívali památky a krásné výhledy. A to i Němci čubrněli.        

                                            

 



                 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

Bylo to krásné. Pomalu jsme směřovali z hradu do Starého města a zpět k nám na statek. 



         

 



 



           

Atrakcí zde je spousta. Tohle je jedna z nich a v akci vidíš naši kamarádku Miu. 

 



      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

                           V sobotu byla pořádná snídaně. Opět jsme vyrazili do víru velkoměsta.        



     

 

                    Vyšli jsme si na Petřín, rozdělili peníze na oběd a hurá do centra. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tedy vzhůru dolů do Nového města! 



                

Neděle byla v režii hostitelských rodin. Všichni se však dohodli, že pojedou společně do Pardubic. Byl to prý skvělý den plný zábavy. Asi se stali … 

                                             

… opravdu kámoši. V pondělí jsme se setkali ve škole a dokončovali výstupy pobytu, tedy prezentace, deníky apod. 



                                              

Své prezentace předvedla každá dvojice. Vybírala se ta nejlepší z Kouliera a ze Škodovky. Dále každý představil svou prezentaci dnů. Byly pěkné. 

                

Které tedy vybrat? A ještě fotky pro rodiče a taky písničku zazpívat! Jakou? No tu naši „Dobrý den!“.        



                

 

                                              

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Při pobytu v Chotěboři nás doprovázel tzv. mediální tým naší školy. Mapoval naše aktivity, vyptával se účastníků, fotil, natáčel. Uvidíme, co z toho 

vzejde. Uveřejněno to bude na našich stránkách, facebooku, instagramu… a bude to i částečně v češtině, angličtině a němčině.        



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



              

Poslední aktivity před rozlučkovým setkáním s rodiči. Vše musí klapnout, aby rodiče viděli, jak mají skvělé děti.        

                                             

 



                                              

 

              

Příprava je v plném proudu. Rodiče připravili pro naše účastníky i malé občerstvení. Moc děkujeme! Bylo to výborné.        



               

Slova se ujala paní ředitelka, naše kolegyně z německé školy a pan Doležel na konci programu připravil pro německé kamarády i … 

               

… malé překvapení ve formě dárku pro začínající modeláře. Rodiče si mohli prohlídnout ještě deníky, přání apod.  



     V úterý jsme se sešli už jen na nádraží, abychom si zamávali a zase se vrátili zpátky do školních lavic. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Loučení s kamarády je za námi. Ale naše cesta k nim před námi!        


